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image4.png
Basit harmonik hareket yapan bir cismin
maksimum_hizi 5 m/s ve maksimum iv-
mesi 30 m/s? dir

Bu cismin frekansi kag s~ dir? (x = 3)





image5.png
Bir basit sarkacin periyodu T dir.

Sarkacin ip uzunlugu 4 katina, cismin kit-
lesi 2 katina gikariirsa, ayni yerde peri-
Yot T degerinin kag kati olur?
Agiklayarak gasteriniz.
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Sekilde verilen devrede esdeger sigay ( Css)

hesaplay:
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‘Sekildeki devrede 2 uFIik sigagta depo
edilen yiik kag uC'dur?
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image9.png
Sigasi 50 pF olan bir sigag 3V'luk gerilim altinda il
leniyor. Sigag,giic kaynagindan aynimadaniletkenleri
arasindaki uzaklik yaniya dsirdliyor. Bu durumda
sigacin yikindeki degisme kag C olur? Agiklayiniz.





image10.png
2 o x X
K P o a L

KL arasinda basit harmonik hareket yapan bir cis-
min Pden Oye gelme siresi t,, R dan L ye gelme
siresi ise 1, dir. Y

Buna gore, - orani kagtr?

Hesaplayarak gosteriniz.
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> x o x =
K P o a L
KL arasinda basit harmonik hareket yapan bir cis-

min L den R ye gelme siresi t;, O dan P ye gelme

siresiise
e L 5 ina gore, - orani kagtir?

L
Hesaplayarak gosterini






image12.png
Sigasi 50 pF olan bir sigag 5V'luk gerilim altinda yiik-
leniyor. Sigac,gii kaynagindan aynimadaniletkenleri
arasindaki iki katina  dasirdldyor. Bu durumda
sigacin yiikiindeki degisme kag C olur? Agiklayiniz.
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image14.png
Sekildeki devrede 4 uFlik sigacta depo
edilen yiik kag uC'dur?
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image16.png
Bir basit sarkacin periyodu T dir.
Sarkacn ip uzunlugu 2 katina, cismin kit-
lesi 4katina ikariirsa, ayni yerde peri-
yot T degerinin kag kat olur?
Agiklayarak gasteriniz.
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image18.png
K A —_— B L
~toem  sem 0 +5om  +10cm

KL noktalan arasinda bast harmonik hareket yapan
cismin periyodu 12 saniyedir.

Gisim O noktasindan sekide gosterilen ok yoninde
gegtikten 1 saniye sonra;

) Konumu nedir?
b) Hizikag cm/s dir? (x=3 aliniz)





image19.png
Birpencere caminin kalinhg: 8 mm'dir. Camin ic kis-
mindaki hava sicakiigi 30°C, dis kismindaki hava
sicakiigi 5°C'dir

Pencere caminin alani 4m? okduguna gore, sani-
yede camdan disan akan isi miktan kag joule’dir?

(Cam igin isi iletkenlik katsayis:






image20.png
0°C sicakliktaki 25g buzu 100°C'deki
su buhan haline getirmek iin kag  cal de-
gerinde 151 enerisi gereKidir?

ey =1¢calg°C; Lyrime = 80 callg;
Lourar = 540 callg)





image1.png
10°C sicaklikiaki 20g buzu 80°C'de
su haline getimek igin kag cal de-
gerinde 151 enerisi gerekidir?

0aUg°C; Loyime = 80 calg;
Gz =05 callg"C.







image2.png
Bir pencere caminin kalinligi 8mm,  yizlcim ise
1m? dir. Pencerenin dis yiizindeki sicaklik ~10°C, i¢
yiizindeki sicakitkise 30° dir. Gamda meydana gelen
15t kayip hizi kag wattdir? (k = 0,8 W/mK)






image3.png
K A — B L
~toem  sem 0 +5om  +10cm

KL noktalan arasinda bast harmonik hareket yapan
cismin periyodu 12 saniyedir.

Gisim O noktasindan sekide gdsterilen ok yoninde
getikten 6saniye sonra;

) Konumu nedir?

b) Hizi kag cmis dir? (x=3 ali






